Compito 1

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 0
1 0001 1
2 0010 0
3 0011 1
4 0100 1
5 0101 1
6 0110 0
7 0111 1
8 1000 1
9 1001 1
10 1010 0
11 1011 1
12 1100 1
13 1101 1
14 1110 0
15 1111 0

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 1000 0000
1 1001 0001
2 1010 0010
3 1011 1110
4 1100 1111
S 0000 1011
6 0001 1100
7 0010 1101
8 0011 0011
9 0100 0100




Compito 2

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 0
1 0001 1
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 0
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 0
9 1001 0
10 1010 1
11 1011 1
12 1100 1
13 1101 0
14 1110 0
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0000 0111
1 0001 1000
2 0010 1001
3 1110 1010
4 1111 1011
S 1011 1100
6 1100 0011
7 1101 0100
8 0011 0101
9 0100 0110




Compito 3

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 0
4 0100 1
5 0101 0
6 0110 0
7 0111 1
8 1000 1
9 1001 1
10 1010 0
11 1011 1
12 1100 1
13 1101 0
14 1110 1
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0111 0111
1 1000 1000
2 1001 1001
3 1010 0000
4 1011 0001
S 1100 0010
6 0011 0011
7 0100 0100
8 0101 0101
9 0110 0110




Compito 4

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 0
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 0
4 0100 1
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 0
9 1001 1
10 1010 1
11 1011 0
12 1100 1
13 1101 1
14 1110 0
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0111 0000
1 1000 0001
2 1001 0011
3 0000 0100
4 0001 1100
S 0010 1101
6 0011 0101
7 0100 0111
8 0101 0110
9 0110 0010




Compito 5

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

ABCD
0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111
1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111
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Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0000 1110
1 0001 1011
2 0011 0101
3 0100 0010
4 1100 1010
S 1101 0111
6 0101 1101
7 0111 1000
8 0110 1001
9 0010 0011




Compito 6

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 0
1 0001 1
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 0
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 0
9 1001 1
10 1010 0
11 1011 1
12 1100 1
13 1101 0
14 1110 1
15 1111 0

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 1110 0000
1 1011 0001
2 0101 0011
3 0010 0100
4 1010 1100
S 0111 1101
6 1101 0101
7 1000 0111
8 1001 0110
9 0011 0010




Compito 7

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 1
2 0010 0
3 0011 1
4 0100 1
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 0
8 1000 0
9 1001 1
10 1010 1
11 1011 0
12 1100 1
13 1101 1
14 1110 0
15 1111 0

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0000 0111
1 0001 1000
2 0011 1001
3 0100 0000
4 1100 0001
S 1101 0010
6 0101 0011
7 0111 0100
8 0110 0101
9 0010 0110




Compito 8

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 1
2 0010 1
3 0011 0
4 0100 0
5 0101 0
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 1
9 1001 0
10 1010 1
11 1011 1
12 1100 0
13 1101 0
14 1110 1
15 1111 X

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0111 0111
1 1000 1000
2 1001 1001
3 0000 1010
4 0001 1011
S 0010 1100
6 0011 0011
7 0100 0100
8 0101 0101
9 0110 0110




Compito 9

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 1
5 0101 0
6 0110 1
7 0111 0
8 1000 0
9 1001 1
10 1010 0
11 1011 1
12 1100 1
13 1101 1
14 1110 0
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0111 0000
1 1000 0001
2 1001 0010
3 1010 1110
4 1011 1111
S 1100 1011
6 0011 1100
7 0100 1101
8 0101 0011
9 0110 0100




Compito 10

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

ABCD
0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111
1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111
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Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0000 1000
1 0001 1001
2 0010 1010
3 1110 1011
4 1111 1100
S 1011 0000
6 1100 0001
7 1101 0010
8 0011 0011
9 0100 0100
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Compito 11

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 0
4 0100 1
5 0101 1
6 0110 0
7 0111 1
8 1000 1
9 1001 1
10 1010 0
11 1011 1
12 1100 0
13 1101 0
14 1110 1
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 1000 1110
1 1001 1011
2 1010 0101
3 1011 0010
4 1100 1010
S 0000 0111
6 0001 1101
7 0010 1000
8 0011 1001
9 0100 0011
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Compito 12

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

ABCD
0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111
1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111
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Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0000 0000
1 0001 0001
2 0010 0011
3 1110 0100
4 1111 1100
S 1011 1101
6 1100 0101
7 1101 0111
8 0011 0110
9 0100 0010
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Compito 13

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 0
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 1
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 0
9 1001 1
10 1010 1
11 1011 0
12 1100 1
13 1101 0
14 1110 0
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0111 0000
1 1000 0001
2 1001 0011
3 1010 0100
4 1011 1100
S 1100 1101
6 0011 0101
7 0100 0111
8 0101 0110
9 0110 0010
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Compito 14

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 0
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 1
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 0
8 1000 0
9 1001 1
10 1010 0
11 1011 1
12 1100 0
13 1101 1
14 1110 1
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0111 1110
1 1000 1011
2 1001 0101
3 0000 0010
4 0001 1010
S 0010 0111
6 0011 1101
7 0100 1000
8 0101 1001
9 0110 0011
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Compito 15

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

ABCD
0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111
1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111
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Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 1000 0111
1 1001 1000
2 1010 1001
3 1011 1010
4 1100 1011
S 0000 1100
6 0001 0011
7 0010 0100
8 0011 0101
9 0100 0110
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Compito 16

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 1
5 0101 0
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 1
9 1001 0
10 1010 1
11 1011 0
12 1100 1
13 1101 1
14 1110 0
15 1111 0

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0000 0111
1 0001 1000
2 0010 1001
3 1110 0000
4 1111 0001
S 1011 0010
6 1100 0011
7 1101 0100
8 0011 0101
9 0100 0110
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Compito 17

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 0
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 0
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 0
9 1001 1
10 1010 1
11 1011 1
12 1100 0
13 1101 1
14 1110 0
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 1110 0111
1 1011 1000
2 0101 1001
3 0010 0000
4 1010 0001
S 0111 0010
6 1101 0011
7 1000 0100
8 1001 0101
9 0011 0110
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Compito 18

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 0
4 0100 1
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 0
8 1000 1
9 1001 0
10 1010 1
11 1011 0
12 1100 1
13 1101 0
14 1110 1
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 1000 0000
1 1001 0001
2 1010 0011
3 1011 0100
4 1100 1100
S 0000 1101
6 0001 0101
7 0010 0111
8 0011 0110
9 0100 0010
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Compito 19

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 0
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 0
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 0
8 1000 0
9 1001 1
10 1010 1
11 1011 1
12 1100 1
13 1101 0
14 1110 1
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0000 0111
1 0001 1000
2 0011 1001
3 0100 1010
4 1100 1011
S 1101 1100
6 0101 0011
7 0111 0100
8 0110 0101
9 0010 0110
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Compito 20

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

ABCD
0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111
1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111
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Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0111 0000
1 1000 0001
2 1001 0010
3 0000 1110
4 0001 1111
S 0010 1011
6 0011 1100
7 0100 1101
8 0101 0011
9 0110 0100
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Compito 21

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 0
4 0100 1
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 0
9 1001 0
10 1010 1
11 1011 0
12 1100 1
13 1101 1
14 1110 1
15 1111 0

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0000 1110
1 0001 1011
2 0010 0101
3 1110 0010
4 1111 1010
S 1011 0111
6 1100 1101
7 1101 1000
8 0011 1001
9 0100 0011
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Compito 22

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 1
2 0010 1
3 0011 0
4 0100 0
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 0
9 1001 1
10 1010 0
11 1011 0
12 1100 1
13 1101 0
14 1110 1
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 1000 0111
1 1001 1000
2 1010 1001
3 1011 0000
4 1100 0001
S 0000 0010
6 0001 0011
7 0010 0100
8 0011 0101
9 0100 0110
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Compito 23

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

ABCD
0000
0001
0010
0011
0100
0101
0110
0111
1000
1001
1010
1011
1100
1101
1110
1111
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Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0111 1000
1 1000 1001
2 1001 1010
3 1010 1011
4 1011 1100
S 1100 0000
6 0011 0001
7 0100 0010
8 0101 0011
9 0110 0100
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Compito 24

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 0
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 0
8 1000 1
9 1001 0
10 1010 1
11 1011 0
12 1100 1
13 1101 0
14 1110 0
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0111 1000
1 1000 1001
2 1001 1010
3 0000 1011
4 0001 1100
S 0010 0000
6 0011 0001
7 0100 0010
8 0101 0011
9 0110 0100
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Compito 25

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 1
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 1
5 0101 0
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 0
9 1001 0
10 1010 1
11 1011 1
12 1100 0
13 1101 1
14 1110 0
15 1111 0

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0000 1000
1 0001 1001
2 0011 1010
3 0100 1011
4 1100 1100
S 1101 0000
6 0101 0001
7 0111 0010
8 0110 0011
9 0010 0100
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Compito 26

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 1
2 0010 0
3 0011 1
4 0100 0
5 0101 0
6 0110 1
7 0111 0
8 1000 0
9 1001 1
10 1010 1
11 1011 0
12 1100 0
13 1101 0
14 1110 1
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 1110 1000
1 1011 1001
2 0101 1010
3 0010 1011
4 1010 1100
S 0111 0000
6 1101 0001
7 1000 0010
8 1001 0011
9 0011 0100
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Compito 27

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 0
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 0
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 0
8 1000 0
9 1001 1
10 1010 0
11 1011 0
12 1100 1
13 1101 0
14 1110 1
15 1111 0

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 1110 0000
1 1011 0001
2 0101 0010
3 0010 1110
4 1010 1111
S 0111 1011
6 1101 1100
7 1000 1101
8 1001 0011
9 0011 0100
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Compito 28

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 0
1 0001 1
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 1
5 0101 0
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 0
9 1001 0
10 1010 1
11 1011 1
12 1100 1
13 1101 0
14 1110 0
15 1111 0

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0111 1110
1 1000 1011
2 1001 0101
3 1010 0010
4 1011 1010
S 1100 0111
6 0011 1101
7 0100 1000
8 0101 1001
9 0110 0011
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Compito 29

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 1
2 0010 0
3 0011 0
4 0100 1
5 0101 1
6 0110 0
7 0111 0
8 1000 1
9 1001 1
10 1010 0
11 1011 0
12 1100 1
13 1101 1
14 1110 1
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 0000 0000
1 0001 0001
2 0011 0010
3 0100 1110
4 1100 1111
S 1101 1011
6 0101 1100
7 0111 1101
8 0110 0011
9 0010 0100
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Compito 30

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 1
1 0001 1
2 0010 0
3 0011 1
4 0100 0
5 0101 0
6 0110 1
7 0111 0
8 1000 1
9 1001 0
10 1010 0
11 1011 1
12 1100 1
13 1101 0
14 1110 0
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 1110 0111
1 1011 1000
2 0101 1001
3 0010 1010
4 1010 1011
S 0111 1100
6 1101 0011
7 1000 0100
8 1001 0101
9 0011 0110
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Compito 31

Quesito 1

Realizzare il circuito logico della funzione riportata nella tabella di verita mediante un multiplexer a
otto ingressi.

Nr| ABCD | Y
0 0000 0
1 0001 1
2 0010 1
3 0011 1
4 0100 0
5 0101 1
6 0110 1
7 0111 1
8 1000 1
9 1001 0
10 1010 0
11 1011 1
12 1100 1
13 1101 1
14 1110 1
15 1111 1

Quesito 2

Dopo avere determinato le sei combinazioni rispetto alle quali le uscite sono non specificate,
progettare il convertitore di codice a 4 bit che converte dal codice A al codice B e disegnarne il
circuito logico.

Nr| CODICE A CODICE B
0 001 100
1 011 100
2 100 101
3 111 101
4 101 110
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